

# ગુડા હવે આખા વર્ષનું ભાડું વસુલી પ્લોટનો કબજો આપશે

## બોર્ડ બેઠકમાં મહત્વનો નિર્ણય લેવાયો

ગાંધીનગર તા ૨૪ ગુડાને મળેલી અનામતની જમીનને જ્યાં સુધી જાહેર ઉપયોગમાં ન લેવાય કે વેચાણ ન કરવામાં આવે ત્યાં સુધી પડતર રહેતા પ્લોટ ને ભાડા થી ફાળવી આવક ઊભી કરવામાં આવે છે જો કે આમાં જમીન પર ગેરકબજો જમાવાના કિસ્સા પણ સામે આવે છે આ સ્થિતિ ને ધ્યાનમાં રાખી ગુડા હવે પ્લોટ ભાડે આપવાના મામલે આખા વર્ષનું ભાડું એકસાથે વસુલશે બોર્ડ બેઠક માં આ મહત્વનો નિર્ણય લેવાયો છે

અગાઉ ગુડાને મળેલી જમીન પર માલિકી હક્કનો દાવો કરવામાં આવતો હોવાના કિસ્સા સામે આવ્યા હતા જ્યારે ગુડાએ ભાડાથી ફાળવેલી જમીનમાં પણ કુડાનો તાણી બાંધીને તેને પણ



ગાંધીનગરના મુખ્યમાર્ગો વચ્ચે મેટ્રો રેલ પ્રોજેક્ટનું કામ ચાલી રહ્યું છે. મેટ્રો રેલને અનુલક્ષી નગરના સર્કલો પણ યથાવત રહે તેવો પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. જેમાં શહેરના ટૂ-પ અને ઘ-પ સર્કલને અનુલક્ષી સ્પાન વધારવામાં આવશે જેથી સર્કલનું અસ્તિત્વ યથાવત રહે અને ટ્રાફિકની અવરજવરમાં પણ તકલીફ ઉભી ન થાય હાલ ઘ-પ સર્કલને અનુલક્ષી જરૂરી કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે જે કે આ કામગીરીના અંતે સર્કલ થોડું નાનું થઈ જાય તેવી સંભાવના છે. (તસવીર : શૈલેન્દ્ર સોલંકી)

# રાંધેજા-પેથાપુર ડ્રાફ્ટ ટી.પી. સ્કીમ ૩૮ તૈયાર

## ટુંકમાં મંજૂરી અર્થે સરકારને મોકલાશે : મહાનગરપાલિકાની ત્રણ ડ્રાફ્ટ ટી પી સ્કીમને દોઢ વર્ષથી સરકાર કક્ષાએ પેન્ડીંગ

ગાંધીનગર તા ૨૪ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના વિસ્તરણના અંતે નવા વિસ્તારના વિકાસ માટે કોર્પોરેશન કક્ષાએથી ટી પી સ્કીમો ઝડપથી તૈયાર કરવા માટે ગતિવિધિ હાથ ધરવામાં આવી છે. જે કે સરકારે ટાઉન પ્લાનિંગની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જ્યારે નવા વિસ્તારનો સમાવેશ થયા બાદ આ વિસ્તાર શહેર સમકક્ષ સુવિધાઓથી સજ્જ થાય તેની પણ વાટ જોવાઈ રહી છે. જ્યારે આ સ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખી મહાનગરપાલિકા કક્ષાએથી પણ વિવિધ ત્રણ ટી પી સ્કીમ પણ તૈયાર કરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ ટી પી ને મંજૂરી માટે સરકારને પણ સુપ્રત કરવામાં આવી હતી જો કે આ અન્વયે હજુ મંજૂરી આપવામાં આવી નથી. કોર્પોરેશન દ્વારા રાંધેજા પેથાપુરની ટી પી સ્કીમ નં-૩૮નો ડ્રાફ્ટ પણ તૈયાર કરી દેવાયો છે. જ્યારે આ ટી પી સ્કીમની દરખાસ્ત પણ નજીકના દિવસોમાં સરકારને મોકલવામાં

# સરગાસણથી કુડાસણ સુધી બન્ને તરફ કાંસ વિસ્તારનું બ્યુટિકેશન કરાશે

## વોક વે, બેંગીંગ ટ્રેક, પુડન ફ્લોરીંગ, ગજેબો ઉપરાંત કાંસમાં સતત પાણી ભરાયેલુ રહે તે મુજબનું આયોજન પણ કરાશે : નગરજનો અને મુલાકાતીઓને નવો નયનરમ્ય નગરો મળશે

ગાંધીનગર તા ૨૪ સરગાસણ કુડાસણ વચ્ચે સ્થિત ૧.૫ કી મી ના કાંસ વિસ્તારને અનુલક્ષી નવો નગરો વિકસાવશે. આ વિસ્તારમાં બ્યુટિકેશન કરવામાં આવશે. હાલ આકર્ષણવિહીણ ભાસતા આ કાંસ વિસ્તારને નિખારવા માટે ડિઝાઇન પણ તૈયાર કરી દેવામાં આવી છે. આ કાર્યોજનાના અંતે નાગરિકોને ટહેલવા અને બેસવા માટે વિદેશી પેટર્ન ની જેમ સુંદર જગ્યા ઉપલબ્ધ થશે જ્યારે બ્યુટિકેશનની કામગીરી પાછળ અંદાજિત રૂ ૩.૫ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. મોડેલ રોડ બનાવવાની યોજના સાથે કાંસ વિસ્તારનું પણ બ્યુટિકેશન કરવામાં આવશે. આ કાંસ વાવોલથી હડમતીયા,સરગાસણ અને ત્યાંથી કુડાસણ તરફ આગળ જાય છે. જ્યારે હવે મોડેલ રોડની સાથે આ કાંસને પણ નવતર રીતે વિકસાવવાની યોજનાને અનુલક્ષી વોક વે પાર્કિંગ સહીતની સુવિધાઓ પણ ઉભી કરવામાં આવશે વિવિધ ત્રણ ઠેકાણે મોડેલ રોડ બનાવવા માટે પણ અંદાજિત રૂ ૧.૧૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. જ્યારે મોડેલ રોડની યોજના અન્વયે સરગાસણથી કુડાસણ સુધીના ૧.૫ કી મી ના કાંસ વિસ્તારમાં હવે નવતર ઢબે બ્યુટિકેશન કરવામાં આવશે. જ્યારે રક્ષાશક્તિ સર્કલથી ૫-૦ માર્ગ પર વર્ષો જુની પાણીના નિકાલ માટેની લાઈન કાંસના લીધે યથાવત રાખીને આ અન્વયે બ્યુટિકેશનની ડિઝાઇન તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે. ડિઝાઇન તૈયાર કરવાનું કામ એચ સી પી કંપનીને સોંપવામાં આવ્યું છે. આ કાંસ વાવોલથી હડમતીયા,સરગાસણ અને ત્યાંથી કુડાસણ તરફ આગળ જાય છે. જ્યારે હવે મોડેલ રોડની સાથે આ કાંસને પણ નવતર રીતે વિકસાવવાની યોજના પર ધ્યાન કેન્દ્રીત કરાયું છે. જે અન્વયે આરકા હોસ્પિટલથી કુડાસણ વિસ્તારમાં કાંસની બંને બાજુ વિદેશી લોન નિખરશે. જ્યારે રંગબેરંગી કુલોની રોનક પણ જોવા મળશે. જ્યારે કાંસ વિસ્તારમાં પણ પાણી ભરાયેલુ રહે તે મુજબ આયોજન કરવામાં આવશે. જ્યારે કાંસ વિસ્તારને અનુલક્ષી વોક વે વુડન ફ્લોરીંગ, ગજબો તેમજ બેસવા માટે પુરુશીઓની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે. બેંગીંગ ટ્રેક અને હરિયાળી લોનથી પણ વિસ્તારની રોનક નિખરી ઉઠશે. મોડેલ રોડના લીધે સમગ્ર વિસ્તારની કાયાપલટ થશે ત્યારે કાંસ વિસ્તારના બ્યુટિકેશનના લીધે પણ આ વિસ્તારનો નગરો નયનરમ્ય બનશે. જેના લીધે બહારથી આવતા પ્રવાસીઓ તેમજ સ્થાનિકો પણ કાંસ વિસ્તારના બ્યુટિકેશનને અનુલક્ષી આકર્ષાશે.

# અંબાપુરની વાવની રોનક નિખરશે : ૩ કરોડના ખર્ચે બગીચો બનાવાશે

## અંબાપુરની વાવ પાસે ૭૩૮ ચો.મી.માં ૮૧૦૦થી વિકસાવશે : દેશ-વિદેશના પ્રવાસીઓની સંખ્યામાં પણ વધારો થશે

ગાંધીનગર તા ૨૪ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકામાં નવા ભળેલા વિસ્તારોના સર્વાંગી વિકાસ માટે મહાનગરપાલિકા દ્વારા નવતર અભિગમ અપનાવાયો છે સેક્ટરોમાં જેમ બગીચાનું નવીનીકરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે તેમ નવા વિસ્તારમાં પણ ઝીન સિટીનો કોન્સેપ્ટ અપનાવાયો છે. આ અન્વયે દક્ષિણ ઝોનના અંબાપુર વિસ્તારમાં વાવને કેવલોપ કરવા માટેની તૈયારી શરૂ કરવામાં આવી છે. અંબાપુર ગામની વાવની બાજુમાં રૂપિયા ત્રણ કરોડના ખર્ચે ઉદ્યાન તૈયાર કરવામાં આવશે. જેના લીધે આ વિસ્તારની રોનક નિખરી ઉઠશે.અંબાપુરની વાવ પાસે ૭૩૮ ચો.મીટરમાં ૮૧૦૦થી બગીચો બનાવવામાં આવશે. જેમાં બાગકો માટે રમત-ગમતના સાધનો, પાણીની ટાંકી, સોલાર એલ.ઈ.ડી. લાઈટ, સોલાર પેનલ સાથેનો ગજબો, ટોઈલેટ

# ચિલોડા જવાના રૂટમાં સાબરમતી નદી પર નવો ફોરલેન બ્રિજ બાંધવામાં આવશે

## હયાત બ્રિજની બાજુમાં નવો ફોરલેન બ્રિજ તૈયાર કરવા ૬૦ કરોડનો ખર્ચ કરાશે : બોટલનેક ટ્રાફિકની સમસ્યા ડામવા માટે બાજુમાં નવો બ્રિજ બનાવાશે : આગામી બે મહીનામાં કામ શરૂ કરી દેવાશે

ગાંધીનગર તા ૨૪ જ્યારે ચિલોડા જવાના રૂટમાં હાલ ચાર માગીય બ્રિજ હયાત છે. જ્યારે આ બ્રિજની બાજુમાં જ નવો ફોરલેન બ્રિજ તૈયાર કરવામાં આવશે. આ યોજનાને અનુલક્ષીને સાબરમતી નદીના બ્રિજ પર ચિલોડાથી જ-૭ વાયુસેના સર્કલ વચ્ચેના વિસ્તારમાં ૪૦૦ મીટરનો એપ્રોચ તૈયાર કરાશે. આ કાર્યોજના પાછળ અંદાજિત રૂ ૬૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે કામગીરીને અનુલક્ષી ટેન્ડર પ્રક્રિયા પણ પુર્ણ કરી દેવામાં આવી છે. જ્યારે



વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના માર્ગદર્શન અન્વયે વર્ષ ૨૦૨૩ ની આંતરરાષ્ટ્રીય મેલેટરસ વર્ષ તરીકે ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. જ્યારે આ અન્વયે આ મહીલા અને બાળ વિભાગ દ્વારા ઝોન કક્ષાની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી જેમાં મિલેટરસ વાનગી સ્પર્ધાનું પેથાપુર પ્લોટ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મંત્રી ભાનુબેન બાબરીયા, મેયર હીતેશ મકવાણાએ હાજરી આપી આંગણવાડીની બહેનોને પ્રોત્સાહીત કરી હતી. જ્યારે આ તબક્કે વિજેતાઓને પણ સન્માનિત કરાયા હતા. આ પ્રસંગે મેયરે જણાવ્યું હતું કે આપણે સૌ મિલેટરસને ટેનિક બોરકમાં સામેલ કરીને વારસાને આગળ વધારવો જોઈએ. (તસવીર : શૈલેન્દ્ર સોલંકી)

# એકિટવાની ચોરીના કેસમાં ગાંધીનગર કોર્ટે આરોપીને ૩ વર્ષની સજાનો આદેશ

## ચોરીના એકિટવાનો ઉપયોગ ખુન જેવા ગંભીર ગુનામાં થયો હતો : સરકારી વકીલ ચિરાગ દવે

ગાંધીનગર તા ૨૪ કોબા ગામની સીમમાંથી એકિટવાની ચોરી કરવાના કેસમાં ગાંધીનગર કોર્ટે આરોપીને ૩ વર્ષની સાદી કેદની સજા ભોગવવા આદેશ કર્યો છે. આરોપીએ કોબા ગામની સીમમાંથી એકિટવાની ચોરી કરી હતી. જ્યારે આ એકિટવાનો ઉપયોગ ખુન જેવા ગંભીર ગુનામાં પણ થયો હોવાની હકીકત સામે આવી હતી. સરકારી વકીલે પણ કોર્ટ સમક્ષ આ અનપ્રેસિડન્ટ ચોરીનો કેસ હોવાનું જણાવી સમાજમાં દાખલો બેસે તેવી સજા કરવા માટે જણાવ્યું હતું. આ કેસની પ્રાપ્ય વિગત અનુસાર મુળ પાલી જિલ્લા

# જાહેર નિવેદન

૧ પમાં નાણાપંચ હેઠળ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા ખાતે કાર્યરત કરવાના અર્બન હેલ્થ એન્ડ વેલનેસ સેન્ટર (HWCs) ખાતે કરાર આધારિત મંજૂર થયેલ સ્ટાફની જગ્યાઓ ૧૧ માસના ફિક્સ મહેનતાણાની ભરવાની થતી હોઈ લાયકાત ધરાવનાર ઉમેદવારોએ તા. ૨૮/૮/૨૦૨૩ ઉ સવારે ૧૧:૦૦ કલાકથી ૦૧:૦૦ કલાકે તથા ત્યારબાદ દર મહિનાના પહેલા સોમવારના સવારે ૧૧:૦૦ કલાકથી ૦૧:૦૦ કલાકના રોજ વોક ઈન ઈન્ટરવ્યુમાં હાજર રહેવા આથી જાણ કરવામાં આવે છે.

નોંધ : સદર અર્બન હેલ્થ એન્ડ વેલનેસ સેન્ટર (HWCs) ખાતે આપોડી સમય સવારે ૯:૦૦ કલાકથી બપોરે ૧:૦૦ સુધી અને સાંજે ૫:૦૦ કલાકથી રાત્રે ૯:૦૦ કલાક સુધી રહેશે.

અ.નં.	જગ્યાનું નામ	શૈક્ષણિક લાયકાત અને અનુભવ
૧	સ્ટાફ નર્સ માસિક ફિક્સ પગાર રૂ. ૧૩,૦૦૦/-	<ul style="list-style-type: none"> <li>ઉમેદવારે ભારતીય નર્સિંગ કાઉન્સિલ દ્વારા માન્યતા પ્રાપ્ત સંસ્થામાંથી B.Sc. (નર્સિંગ) પાસે કરેલ હોવું જોઈએ તથા ઉમેદવારે ગુજરાત નર્સિંગ કાઉન્સિલમાં રજીસ્ટ્રેશન કરેલ હોવું જોઈએ.</li> <li>અથવા</li> <li>ઉમેદવારે ભારતીય નર્સિંગ કાઉન્સિલ દ્વારા માન્યતા પ્રાપ્ત સંસ્થામાંથી જનરલ નર્સિંગ અને મિડવાઈફરીનો ડિપ્લોમાં પાસ કરેલ હોવું જોઈએ તથા ઉમેદવારે ગુજરાત નર્સિંગ કાઉન્સિલમાં રજીસ્ટ્રેશન કરેલ હોવું જોઈએ.</li> <li>માન્ય સંસ્થામાંથી CCC/CCC+ લેવલનો કોમ્પ્યુટર કોર્સ કરેલ હોવો જોઈએ.</li> <li>૪૫ વર્ષથી વધુ ઉંમર ન હોવી જોઈએ.</li> </ul>

## હૃદયપૂર્વકની શ્રદ્ધાંજલિ

**સ્વ. રાજ પ્રવિણભાઈ ચૌધરી**  
(ગામ-ભોરીયાવી)

પ્રવિણભાઈ ચૌધરીના સુપુત્ર અને શહેરના આશાસ્થ્ય ભવિષ્ય ધરાવતા સુવાન સદ્ગત રાજ પ્રવિણભાઈ ચૌધરીના અણધાર્યા અને આકસ્મિક દુ:ખદ અવસાન પરત્વે અમે ઉંડા દુ:ખ અને ઘેરા શોકની લાગણી અનુભવીએ છીએ. અને સદ્ગતના કુટુંબીજનો પર આવી પડેલા આ અણધાર્યા દુ:ખને સહન કરવાની શક્તિ આપે અને સદ્ગતના આત્માને શિર:શાંતિ આપે એવી પરમકૃપાળુ પરમાત્માને પ્રાર્થના....

**લિ.**

**રીટાબેન પટેલ**  
ધારાસભ્ય, ગાંધીનગર (ઉત્તર)

**કેતનભાઈ પટેલ**  
અગ્રણી બિલ્ડર

**સદવિચાર પરિવાર સંચાલિત**  
દિવાલક્ષી ભીખાલાલ બેંકર દિવાંગ પુન:વસન કેન્દ્ર,  
ઉવારસદ, તા.જી. ગાંધીનગર.

અમારી સંસ્થામાં નીચે મુજબના ડોર્સ ભલાવી શકે તેવા ઇલેક્ટ્રિકલની વરૂરીયાત છે.

- (૧) CDC સર્ટિફિકેટ ડોર્સ, MS Office સોફ્ટવેર સારી રીતે શીખવી શકે તેવા કોમ્પ્યુટર વિષયના જાણકાર.
- (૨) Tally Prime Software (શીખવે તેવા અનુભવી એકાઉન્ટન્ટ જેજ્યુએટ અને કોમ્પ્યુટર જાણકાર.
- (૩) ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ શીખવી શકે તેવા ગોચર લાયકાત અને અનુભવ ધરાવતા ઇલેક્ટ્રિકલ.

અરજી કરો skdviklango@gmail.com એ મેઇલ પર વિગતો સાથે દિન. ૧૦માં મોકલવી. આ કામગીરી પાર્ટ ટાઈમ છે. પગાર લાયકાત - અનુભવ મુજબ મળશે.